2025年1月28日 星期二 甲辰年十二月廿九 总第4622期







地址:松江区九峰路2号1-14楼 热线:021-37683768 邮箱:shsjbs@163.com 传真:021-37687711 沪内部资料准印证号(B)0177号 本报数字报纸:www.shsjb.com 内部资料 免费交流

# 新春贺词

同志们、朋友们:

日月其迈,岁律更新。在农历 乙巳年新春到来之际,我谨代表松 江区委、区人大常委会、区政府、区 政协,向全区各条战线的广大干部 群众致以最诚挚的祝福和最衷心 的感谢,向全区人民拜大年!

习近平新时代中国特色社会主义思 想为指导,全面贯彻党的二十届三 中全会精神,深入学习贯彻习近平 总书记考察上海重要讲话精神,朝 着习近平总书记指引的方向,乘着 改革开放的时代大潮,在市委市政 府的坚强领导下步履坚实、戮力前 全区GDP增速企稳回升态势进一 行,"科创、人文、生态"现代化新松 步巩固,规上工业企业数、规上工 江建设取得新的进步和成就。

革"新征程"。党纪学习教育扎实 开展,风清气正的政治生态进一步 巩固。着眼上海建设"五个中心" 重要使命和长三角一体化发展国 家战略,六届区委七次全会审议通

过进一步全面深化改革《意见》,锚 定聚焦8个领域明确350项改革任 务,着力推动产业体系、招商服务、 新城建设、绩效管理、国资国企等 重点领域改革举措落地见效。

这一年,我们汇聚经济转型发 展"新动能"。坚持G60科创走廊 回首2024年,全区上下坚持以 走深走实和策源地松江强基固本 "两手抓",科技创新和产业创新 "两手抓",先进制造业和现代服务 业"两手抓",招商引资和企业服务 "两手抓",有效投资和提振消费 "两手抓",坚定信心、奋力一跳,全 力以赴稳增长、调结构、促转型。 业产值、进出口总额等指标位居全 这一年,我们奋进全面深化改 市前列。全社会R&D经费投入强 度达到7.24%。产业生态持续优 化,松江特色现代化产业体系加快 形成,卫星互联网、信创产业集群 分别获评国家级、市级中小企业特 色产业集群。 ▶ 下转第七版

# 区委常委会召开2024年度 民主生活会情况通报会

### 王华杰主持 王靖赵汝青刘其龙出席

本报讯(记者 彭璐)1月26 日下午,区委常委会召开2024年度 民主生活会情况通报会。区委书 记王华杰主持会议并讲话,区委副 书记、区长王靖,区人大常委会主任 批评坦诚深入,目标明确、整改举措 赵汝青,区政协主席刘其龙出席。

会议指出,区委常委会2024年 度民主生活会把学习贯彻习近平新 时代中国特色社会主义思想贯穿始 终,深入学习贯彻党的二十届三中 全会精神,巩固深化党纪学习教育 成果,形成了"团结一批评一团结" 的良好氛围,是一次氛围好、质量 高、重实效的民主生活会。

会议指出,本次民主生活会会前 准备充分,区委常委会聚焦主题,开

诚布公、坦诚相见,交流了思想,明确 了方向,达到了预期效果。民主生活 会体现了主题鲜明、政治站位高,组 织有力、表率作用好,重点突出、开展 具体管用的特点,具有较强的操作 性、针对性,对区委常委会加强自身 建设,更好履职尽责,具有重要意义。

会议指出,区委常委会将以此 次民主生活会为新的起点,更加自 觉地把思想和行动统一到中央、市 委重大决策部署上来,团结带领全 区各级党组织和广大党员干部群 众,全面贯彻党的二十届三中全会 精神和习近平总书记考察上海重要 讲话精神, ▶ 下转第七版

# 区委常委会扩大会议传达 学习市委常委会会议精神

## 王华杰主持会议并讲话

本报讯(记者 彭璐) 1月26日 下午,区委常委会举行扩大会议,传 达学习市委常委会会议精神,研究 部署岁末年初和一季度经济社会发 展有关工作。区委书记王华杰主持 会议并讲话。

会议指出,春节将至,要保持高度 警醒警惕,时刻绷紧安全这根弦,以 "时时放心不下"的责任感,紧盯城市 运行中的风险点,全面排查整治各类 安全隐患,切实守牢城市安全运行底 线。要加强假期值班值守,压紧压实 党政领导责任、属地管理责任、部门监 管责任、企业主体责任、员工岗位责 任,做到守土有责、守土尽责,让广大 市民群众过一个欢乐祥和的节日。

会议指出,要坚定信心、迎难而 上,坚持早行动、早发力,只争朝夕 抓好一季度开局起步,确保实现"开 门红"。要增强做好经济运行调度 工作的责任感和紧迫感,做到"快、 准、细、深、实",提高经济运行调度 的科学性、有效性。要持续推进文 旅商体展融合联动发展,充分提振 消费,激发城市活力。

会议指出,要认真贯彻落实二 十届中央纪委四次全会、十二届市 纪委四次全会精神,按照六届区纪 委五次全会要求,持之以恒纠"四 风"树新风,严格执行中央八项规定 精神,坚决防止"节日腐败",营造风 清气正的节日氛围。

## 休刊启事

春节假期,原定1月29日、30日、31 日,2月4日、5日出版的《松江报》休刊。

## 区领导检查春节前城市安全运行和安全生产工作

### 王华杰王靖赵汝青刘其龙参加

本报讯(记者 李天蔚 李梦颀) 连日来,区 委书记王华杰,区委副书记、区长王靖,区人大常 委会主任赵汝青,区政协主席刘其龙等分别带队 深入全区各重点区域、场所和单位,检查春节前 城市安全运行和安全生产工作,全面排查整治各 类安全隐患,全力筑牢城市安全运行防线。

1月27日上午,王华杰一行首先来到松江自 来水公司,仔细察看了供水设备运行情况和水质 监测流程。他表示,供水安全关系到千家万户的 日常生活,要切实提升民生保障能力和服务水 平,进一步加大老旧管网改造力度,及时处理反

馈居民反映较为集中的问题,完善应急预案。同 时强化应急准备和值班值守,确保供水稳定、水 质达标,保障春节期间城市供水安全。

随后,王华杰一行来到上海松江燃气公司 液化储配站,听取储配站运行情况介绍,详细 了解燃气储存、运输和安全管理措施,并走进 灌装车间,察看了燃气瓶储存情况。他指出, 燃气安全无小事,要时刻绷紧安全生产这根 弦,以高度的责任感和使命感,强化安全意识, 规范操作流程,强化值班值守,加强宣传引导, 定期开展隐患排查,确保燃气供应安全可靠,

防范各类安全事故的发生。

在三辰苑农贸市场,王华杰来到一个个摊 位前,详细了解各类农副产品供应情况,关心 蔬菜、水果、肉类等价格和质量,并重点检查了 市场内的消防设施、食品安全以及销售经营情 况。他强调,要高度重视春节期间各项民生保 障工作,加强对食品摊位的监管,严格把控食品 质量关,保障市民"舌尖上的安全"。市场管理 方要严格落实消防安全责任,加强日常巡查,营 造规范有序、安全放心的消费环境,让市民度过 一个欢乐祥和平安的春节。

## 区领导深入社区看望慰问困难群众

## 王华杰王靖赵汝青刘其龙参加

本报讯(记者 李天蔚 李梦颀)春节前夕, 岁寒情暖。连日来,区委书记王华杰,区委副书 记、区长王靖,区人大常委会主任赵汝青,区政 协主席刘其龙分别前往各街镇,深入社区看望 慰问困难群众,向他们送去新春慰问品和慰问 金,把浓浓的节日祝福送到他们的心坎上。

区,看望慰问困难党员钟友余。今年82岁的 寿、阖家幸福。他叮嘱街道、居委会工作人 便,家庭医疗费用支出较大。 ▶ 下转第七版

钟友余是党龄45年的老党员,退休后仍积极 发挥余热,热心参与小区各项公共事务。但 钟友余身患疾病,需每月就医治疗,老伴钟秀 金也因中风导致行动不便,目前家庭经济压 力较大。慰问中,王华杰关切询问了钟友余 的身体情况和家庭生活状况,对他热心参与 王华杰首先来到中山街道蓝天新村小 小区公共事务表示赞赏和感谢,祝他健康长

员,要切实做好尊老敬老、助困帮扶等工作, 持续关心照顾好困难群众家庭,及时为他们 排忧解难,用心用情解决好困难群体的急难 愁盼问题。

随后,王华杰来到天虹四村小区,慰问困 难老人沈德明。沈德明患有重疾,先后住院治 疗3次,妻子许美珠常年受腰痛困扰,行动不

## 王华杰调研国网上海松江供电公司并主持召开座谈会 确保全区人民温暖过冬亮堂过节

本报讯(记者 李夭蔚) 昨天上午,区委书 记王华杰调研国网上海松江供电公司并主持 召开座谈会,强调要以更高站位、更高标准、更 高要求,切实做好保供电、保民生、保稳定各项 工作,抓实春节期间雨雪冰冻保供电预案和各 项措施,确保全区人民温暖过冬、亮堂过节。

王华杰一行慰问了国网上海松江供电公 司工作人员,向坚守一线的电力员工致以节日 控制中心, 听取今冬全区供用电情况的汇报, 并详细了解春节期间电力保供落实情况。

座谈会上,国网上海松江供电公司汇报了 2024年工作情况和2025年工作思路,区相关 职能部门作交流发言。王华杰对国网上海松 江供电公司长期以来在松江经济发展和民生 保障方面所作出的贡献表示感谢。他强调,要

的问候和美好祝愿。随后,王华杰在电网调度 加快电网建设提容升级。能源电力是经济社 会稳定运行的基础保障,要加强电网基础设施 建设,优化电网规划布局,提升电力供应稳定 性,全力解决松江电网容量不足的短板,促进 新质生产力发展,以更高站位、更大力度做好 保供电、促发展、惠民生等工作。要加快供电 服务提质增效。要进一步保障用电、优化服 务,推动企业降本减负,



# 2025年松江区各界人士迎春团拜会举行

## 王华杰致新春贺词 王靖主持 赵汝青刘其龙等出席

本报讯(记者 彭璐) 祥龙辞岁,金蛇贺 春。1月24日上午,2025年松江区各界人士迎 春团拜会在云间会堂文化艺术中心举行。区 领导王华杰、王靖、赵汝青、刘其龙与各界嘉宾 一起共迎新春佳节,共话美好未来。

王华杰致新春贺词,代表松江区委、区人大常

委会、区政府、区政协,向在座的各界代表,向全区 广大党员、干部、群众,向老干部、驻外援外同志, 向驻松部队(武警)官兵、公安干警、烈军属,向一 直以来关心支持松江发展的各界朋友、海内外侨 胞,致以最诚挚的祝福和最衷心的感谢。

王华杰说,回首2024年,全区上下朝着

习近平总书记指引的方向,乘着改革开放的时 代大潮,在市委、市政府的坚强领导下步履坚 实、戮力前行,"科创、人文、生态"现代化新松 江建设取得新的进步和成就。这一年,我们奋 进全面深化改革"新征程",党纪学习教育扎实 开展,着力推动产业体系、